Regulamin I Międzygminnego Konkursu 
Twórczości Rękodzielniczej

”Piękno zamknięte w koronce" Krasne 2017

1. Organizatorem konkursu jest Gminny Ośrodek Kultury i Biblioteka w Krasnem.
Honorowy patronat nad imprezą sprawują: Starosta Powiatu Rzeszowskiego oraz Wójt Gminy Krasne.
2. Cele konkursu:


- podtrzymywanie tradycji rękodzielniczych w regionie,


- kształtowanie świadomości regionalnej,


- wspieranie amatorskiej twórczości rękodzielniczej,

- pobudzanie, rozwój inwencji twórczej,


- wyrabianie poczucia estetyki.

3. Uczestnikami w konkursie mogą być: młodzież (od 15 roku życia) i dorośli mieszkający na terenie powiatu rzeszowskiego.
4. Format prac:

-max do 1 metra długości lub średnicy.

5. Warunkiem udziału w konkursie jest dostarczenie na własny koszt do organizatora prac (max 2) interpretujących temat konkursu, prac dotąd niepublikowanych i nienagradzanych w innych konkursach tego typu. Każdy z uczestników może zgłosić do konkursu serwetę wykonaną ręcznie, samodzielnie i osobiście przez uczestnika. Serweta powinna być wykonana techniką: koronka, wyroby szydełkowe ,wyroby haftowane (serweta).
Do każdej serwetki należy dołączyć (trwale przymocować) metryczkę z imieniem                    i nazwiskiem autora, adresem zamieszkania oraz numerem telefonu.
Prace należy odpowiednio zaopatrzyć w kartę zgłoszenia - stanowiącą załącznik niniejszego regulaminu.

6. Oceny i kwalifikacji do nagród i wyróżnień dokona komisja powołana przez organizatora. Ocena komisji konkursowej jest ostateczna. Laureaci konkursu otrzymają nagrody rzeczowe oraz dyplomy. Laureaci zostaną powiadomieni telefonicznie o wynikach konkursu i terminie uroczystości wręczenia nagród.
7. Prace należy składać do dn. 12 kwietnia 2017 r. w siedzibie GOKiB w Krasnem w godz. od 11:00 do 18:00. Informacje o werdykcie jury i otwarciu wystawy pokonkursowej połączonej z rozdaniem nagród zostaną opublikowane na stronie internetowej GOKiB Krasne (www.gokkrasne.pl) oraz na portalu Facebook GOKiB Krasne.

Uwagi końcowe:

Prace biorące udział w konkursie nie przechodzą na własność organizatora. Prace będzie można odebrać na własny koszt od organizatora po zorganizowanej wystawie. Organizator zastrzega sobie możliwość publikacji zgłoszonych prac. Uczestnictwo w konkursie oznacza zgodę na prezentację serwetek podczas wystawy. Uczestnictwo w konkursie oznacza zgodę na wykorzystanie fotografii prac konkursowych w celach promocyjnych GOKiB Krasne oraz w celach promocyjnych przedsięwzięcia. Zgłoszenie do konkursu jest równoznaczne             z wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych osobowych uczestnika. Zgłoszenie                 do konkursu jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na utrwalanie wizerunku uczestnika         i jego nieodpłatne rozpowszechnianie na stronie internetowej GOKiB Krasne, Facebook GOKiB Krasne oraz Biuletynie Informacyjnym Gminy Krasne.

Wszelkie pytania dotyczące konkursu należy kierować do p .Lidii Hajduk – instruktor  Gminnego Ośrodka Kultury i Biblioteki w Krasnem i na adres poczta@gokkrasne.pl.

I Międzygminny Konkurs Twórczości Rękodzielniczej

”Piękno zamknięte w koronce" Krasne 2017

- KARTA ZGŁOSZENIA –

(zgłoszenie musi być wypełnione czytelnie)

	Imię i nazwisko
Uczestnika:


	

	Adres
korespondencyjny:


	

	Telefon Uczestnika:


	

	Instytucja patronująca:


	

	Zapoznałem się
z regulaminem

(podpis uczestnika lub rodzica/prawnego opiekuna):


	


Klauzula zgody na przetwarzanie danych osobowych.

Zgodnie z art. 23 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2014 r., poz. 1182, 1662), oświadczam, że wyrażam/nie wyrażam* zgodę na przetwarzanie danych osobowych uczestnika konkursu/autora pracy w zakresie: imię i nazwisko, nazwa instytucji zgłaszającej co do którego przysługuje mi pełnia władz rodzicielskich/opiekuńczych w celu uczestnictwa w I Międzygminnym Konkursie Twórczości Rękodzielniczej ”Piękno zamknięte w koronce" Krasne 2017 organizowanym przez Gminny Ośrodek Kultury i Bibliotekę w Krasnem. 

(data i miejscowość)                                                                 (podpis uczestnika/rodzica/opiekuna prawnego)

Klauzula zgody na wykorzystanie wizerunku.

Na podstawie art. 81 ustawy z dnia 4 lutego 1994 roku o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz. U. z 2015 r., poz. 932) wyrażam/ nie wyrażam* zgodę na nieodpłatne rozpowszechnianie przez Gminny Ośrodek Kultury i Bibliotekę w Krasnem wizerunku uczestnika konkursu/autora pracy oraz pracy, co do którego przysługuje mi pełnia władz rodzicielskich/opiekuńczych – w celu publikacji jego osiągnięć kulturalno-artystycznych oraz w celu promocji działalności kulturalno-artystycznej Gminnego Ośrodka Kultury i Biblioteki w Krasnem. Jestem świadomy/a, że rozpowszechnianie wizerunku może odbywać się poprzez zamieszczanie zdjęć i nagrań audiowizualnych w kronice, gazetkach i gazetach, kalendarzach oraz tablicach wydawanych przez Gminny Ośrodek Kultury i Bibliotekę w Krasnem, na stronie internetowej GOKiB w Krasnem oraz portalach społecznościowych GOKiB w Krasnem. 

(data i miejscowość)                                                                    (podpis uczestnika/ rodzica/opiekuna prawnego)

Klauzula Informacyjna dotycząca danych osobowych uczestnika I Międzygminnego Konkursu Twórczości Rękodzielniczej ”Piękno zamknięte w koronce" Krasne 2017

Zgodnie z art. 24 ust. 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2014 r. poz. 1182, 1662) informuję, że: 

· Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Gminny Ośrodek Kultury i Biblioteka w Krasnem z siedzibą w budynku numer 743 w Krasnem (36-007), zwanym dalej GOKiB.

·  .Dane osobowe kandydata przetwarzane będą w wyłącznie celu niezbędnym do uczestnictwa w  IMiędzygminnym Konkursie Twórczości Rękodzielniczej ”Piękno zamknięte w koronce" Krasne 2017

organizowanym przez Gminny Ośrodek Kultury i Bibliotekę w Krasnem oraz w celu promocji działalności GOKiB i nie będą udostępniane innym odbiorcom. 

· Rodzic/opiekun prawny kandydata posiada prawo dostępu do treści swoich danych oraz ich poprawiania.

· Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednak konieczne w zakresie związanym z uczestnictwem w konkursie..

